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POJASNJENJE UVEZI SA PRIPREMANJEM PONUDE ZA JNMV 3/2016 SANITETSKI
I LABORATORIJSKI MATERIJAL

~ARTIJA3;

Pitanje ponudjaca:

.Da li kvalitet sledecih predmetnih dobara iz partije br 3 treba da odgovara standardu
kvaliteta Ph Jug IV:

1. Kaliko zavoj-100% pamuk, utkan rub, gustina tkanja 14+ 10 niti/cm2 u pojedinacnom
celofanskom pakovanju

2. Gaza 100x 80- pamucna gaza, gustina tkanja 17( 10+7) niti/cm2, povrsinska masa I
223.5

3. sterilna gaza 1m- gustina tkanja 17( 10+7) niti/cm2 ?
-Flaster transpore 5cm- da li je potreban flaster 5x1 0 na providnoj osnovi od rayon poliestera
sa uzduzno poprecnorn cepljivoscu, bez zastitnog papira, hipoalergijski?"

Odgovor narucioca:

Da, dobra treba da odgovaraju standardu kvaliteta:

1.Kaliko zavoj:
kaliko zavoj 5x5,kaliko zavoj 8x5,kaliko zavoj 10x5 treba da budu sledeceg kvaliteta:
100% pamuk,utkan rub, gustina tkanja 14+10nitilcm2 u pojedinacnom celofanskom
pakovanju.

3.sterilna gaza Im.sledeceg kvaliteta:
gustina tkanja 17( 10+7) nitilcm2

2. Gaza 100x 80 , sledeceg kvaliteta:
pamucna gaza, gustina tkanja 17 ( 10+7)nitilcm2, povrsinska masa I 223.5

-Flaster transpore 5cm - da, treba da bude flaster 5xlO na providnoj osnovi od rayon
poliestera sa uzduzno poprecnom cepljivoscu, bez zastitnog papira, hipoalergijski
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PARTIJA 4;

Pitanje ponudjaca:
"etanol 70%- da li koristite za dezinfekciju zdrave koze?"

Odgovor narucioca:
Da etanol 70% ce se koristiti za dezinfekciju zdrave koze.

Pitanje ponudjaca:
"hidrogen 30%- da li koristite za izradu Diluiranog hidrogen-peroksida?"

Odgovor narucioca:
Da, koristimo hidrogen od 30% da bi napravili rastvor hidrogena od 3%.

PARTIJA 5;

Pitanje ponudjaca:
"parafin tecni- da li je potreban farmaceutski kvalitet ( Ph Eur )7"

Odgovor narucioca:
Da, potrebno je da bude farmaceutski kvalitet parafina.

Pitanje ponudjaca:
.Lugolov rastvor- da li je potreban Lugolov rastvor za kolposkopiju?"

Odgovor narucioca:
Da, Lugolov rastvor ce se koristiti na ginekologiji, za kolposkopiju.

S postovanjern
Komisija zajavne nabavke
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